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Вопрос №1
Атомы каких химических элементов 

входят в состав углеводородов:
 1) углерод и кислород

 2) кислород и водород

 3) водород и углерод

4) углерод, водород и кислород



Вопрос №2
Какой из приведенных алканов имеет 

наименьшее количество атомов углерода
 1) этан

2) гексан

3) пропан

4) пентан



Вопрос №3:

Какая изомерия не характерна для 
алкенов:

1) по строению углеродного скелета

2) межклассовая изомерия

 3) по положению кратных связей

4) по положению функциональной группы



Вопрос №4
   Какой из алканов вступит в реакцию 

ароматизации:
   1) бутан

   2) гексан

   3) пропан

   4) пентан

  



Вопрос №5:
Как называется алкен, содержащий пять 

атомов углерода:
1) бутен
2) гептен
3) гексен
4) пентен



Вопрос №6
Алкены содержат:
1) только одинарные связи

2) две двойные связи

3) одну двойную связь

 4) одну тройную связь



Вопрос №7
Запишите уравнение реакции 
гидратации данной молекулы:



Вопрос №8
Запишите уравнение реакции 

получения алканов из алкенов



Вопрос №9
Запишите уравнение реакции 

термического расщепления 
метана при температуре 1500 
градусов



Вопрос №10
Запишите уравнение реакции 

способа получения алкенов - 
дегидрогалогенирование



Правильно

.



Неправильно

.



Оценка

10 правильно – оценка «5»
8-9 правильно – оценка «4»
5-7 правильно – оценка «3»
0-4 правильно – оценка «2»
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